

### Pozvání na hodiny náboženství



Poznáváme Boží lásku a Jsem s tebou - to jsou názvy sešitů pro výuku náboženství jako příprava na první svatě přijímání. V minulém školním roce se nás scházelo 19 dětí, z toho tři, které se budou připravovat ještě další dva roky. Chci poděkovat všem, kdo doprovázeli děti na faru a trpělivě na ně čekali. Těším se na další setkání s dětmi i v tomto začínajícím školním roce

*Bětko Váchalová*

Připomínáme rodičům, že příprava dětí na první svatě přijímání trvá v naší farnosti minimálně dva roky. Většina dětí však začíná tuto přípravu už v první třídě základní školy a k svátosti přistupuje ve třetí třídě. Všechna setkání se konají na faře. Pokud dětem nevyhovuje nabízený termín, je možná individuální dohoda s vyučujícím. Platí to pro všechny věkové skupiny.

### Biřmování a konec školního



Než jsme se rozloučili s dětmi, které následně odjely na zasloužené prázdniny, jako každý rok si při nedělní bohoslužbě žáci vyzvedli svá vysvědčení. Letošní mše na poděkování Bohu za všechny dary přijaté během celého školního roku byla výjimečná díky přítomnosti otce biskupa, který tuto neděli 20. června uděloval jedenácti kandidátům svátost biřmování.

### Nertusova říše – vzpomínka na tábor



Druhý tábor začínal příjemným sluníčkem, netrvalo to však dlouho, sotva rodiče odjeli, začalo se zatahovat. Věk účastníků nebyl příliš vysoký.

Nertus byl dobrým panovníkem své říše, ale jeho bratr Sutrén mu záviděl a tak nechal zkamenět jeho srdci. Již večer přišla prosit Bílá paní o pomoc, při zataženém nebi s efektními blesky, bylo jasné, že odvaha bude muset být na místě.

Začalo období dešťů, mezitím prosila bludička také o pomoc. Sutrén páchal škodu, kde to jen šlo. Bludička potřebovala novou lampičku, ale kdo půjde až k lesu asi 2 km v noci sám? Betyнка to zvládla. Sotva jsme pomohli jedné, už tu byla další postava žijící v říši – Pramínková víla. Vyčistit 14 studánek šlo jen, když dostane svých 14 perel zpět. Přelézt rokli po laně a předat perly byl úkol velmi těžký, nakonec se našli provazolezci Olinka a Jirka, kteří doručili pro vílu perly.

Moudré sově rozházal Sutrén knihovničku a obra Dobroděje zaklel, práce s pomocí bylo dost. Bohužel se Sutrénovi povedlo dostat se i k nám do tábora a vliil do srdcí zlo. To se projevilo hádáním, zlobením a některými naschvály. Truhla, která

měla tři zámky, čekala na otevření a dva klíče a vypadalo to, že nebude moci být otevřena. Poslední večer u ohně se však stalo něco, co zlomilo veškeré Sutrénovo zlo. Děti samy našly cestu, jak se pokusit získat klíč k truhle. Věděly, že se mají omluvit, možná čtvrt hodiny debatovaly, než první začaly vstávat a podávat si ruku s omluvou. Srdce byla čistá a poznali to i obyvatelé Nertusovi říše. Brzy došel osobní služebník Nertuse s Bílou paní a přinesli poslední klíč. Truhla byla otevřena a Nertus zachráněn. Na památku si každý mohl odnést kus rudého kamene, jako symbol dobrého srdce. Nemáme občas i v životě blízko Sutréna? *Další popis tábora na straně 5.*

